Информационное письмо

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!


17–18 ноября 2016 года в Школе педагогики ДВФУ, на кафедре естественнонаучного образования будет проходить очередная Региональная научная конференция «Животный и растительный мир Дальнего Востока». Цель конференции – изучение состава биоты Дальневосточного региона, среды обитания растений и животных, путей охраны и рационального использования редких и исчезающих видов.
Приглашаем к участию преподавателей, молодых ученых, аспирантов, магистрантов, учителей и других заинтересованных лиц. 
Работу конференции планируется провести по следующим направлениям:
· Систематика, биология  и экология растений Дальнего Востока России
· Систематика, биология  и экология животных Дальнего Востока России
· Охрана редких видов
· Экономическое использование растений и животных
· Среда обитания живых организмов
Оргкомитет будет благодарен участникам конференции за своевременную подачу научного материала. По результатам конференции будет выпущен электронный сборник статей.
Для участия в конференции необходимо до 1 ноября 2016 года отправить заявку по прилагаемой форме и текст доклада (в электронном варианте).
В заявке на участие в конференции необходимо указать полные ФИО, город (адрес местожительства), вуз, место работы, занимаемую должность (ассистент, старший преподаватель, доцент, профессор), учёную степень, учёное звание, телефон (мобильный, стационарный), электронный адрес в Интернете (если есть). 
Контактные лица: 
Коляда Александр Степанович, к.б.н., доцент кафедры естественнонаучного образования Школы педагогики ДВФУ,  с.тел: +79243334773

Максимальный объём доклада (статьи) 10 компьютерных страниц. Заявки на участие в конференции и тексты статей присылаются по электронному адресу: a.s.pinus@mail.ru. Публикации платные, о стоимости опубликования сообщается после составления сборника работ.

Образец оформления заявки на участие в конференции

	Фамилия 
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	Отчество
	

	Тема доклада
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Требования к оформлению доклада (статьи) для публикации в электронном сборнике научных работ «Животный и растительный мир Дальнего Востока»
Формат А4. Шрифт Arial, кегль 12; интервал между строк 1,0; поля страницы по 2,00 см; выравнивание по ширине; текст без переносов; в случае пересылки текста по электронной почте (прикрепление файла к письму) расширение текстового файла «.doc».
Таблицы и рисунки нумеруются в порядке упоминания их в тексте, каждая таблица и рисунок должны иметь свой заголовок, текст таблицы набирается 10 шрифтом. Название и номера рисунков указываются под рисунками, название и номера таблиц – над таблицами. Рисунки и фотографии принимаются в черно-белом изображении, они должны дополнительно прилагаться в отдельных файлах в формате JPEG с разрешением не ниже 300 dpi. 
Разрешаются лишь общепринятые сокращения – названия мер, физических, химических и математических величин и терминов и т.п. Все другие сокращения должны быть расшифрованы во введении. Названия учреждений при первом упоминании их в тексте даются полностью, одновременно в скобках приводится общепринятое сокращение; при повторных упоминаниях дается сокращенное название учреждений. 
Ссылки на литературу в тексте приводятся в круглых скобках с указанием фамилии автора и, через запятую, года публикации источника.
Список литературы составляется только по работам, цитированным в тексте, в алфавитном порядке – сначала все русские и на языках со сходным алфавитом (украинский, болгарский и др.), затем все иностранные. Все ссылки даются на языке оригинала. Названия на японском, китайском и других языках, использующих не латинский шрифт, пишутся в русской транскрипции перед работами с латинским шрифтом. Работы отечественных авторов, опубликованные в иностранной печати, приводятся в списке иностранных работ. Если приводится несколько работ одного автора, опубликованных в одном году, то в списке литературы и в тексте рядом с годом следует ставить буквы в алфавитном порядке (2000 а, б, в) – для отечественных работ, (2000 a, b, c) – для иностранных.
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